Итоговая контрольная работа по математике в 4 классе (Л.Г.Петерсон)
1вариант
1. Реши задачу.
Из одного посёлка одновременно в противоположных направлениях выехали велосипедист и мотоциклист. Скорость велосипедиста 12 км/ч, а мотоциклиста – в 4 раза больше. Через какое время расстояние между ними будет 180 км?
2. Найди значения выражений:
(479 484 + 113 796) : 72 – 146 ∙ 1 =
30ц 2кг – 19ц 48кг =
3. Реши уравнения:
576 : у + 79 = 127
(1293 – х) : 19 = 57
4. Ширина прямоугольника 7 см, а длина на 4 см больше. Найдите периметр и площадь прямоугольника. Найдите длину стороны квадрата, имеющего такой же периметр.
5. В коробку с синими карандашами сначала положили 11 красных карандашей, а затем половину всех карандашей переложили в пенал. После этого в коробке осталось 16 карандашей. Сколько синих карандашей было в коробке сначала?
Запиши решение и ответ. 

Итоговая контрольная работа по математике в 4 классе (Л.Г.Петерсон)
2 вариант
1. Реши задачу.
Два поезда вышли из двух городов одновременно навстречу друг другу. Один поезд шёл со скоростью 63 км/ч. Поезда встретились через 4 часа. С какой скоростью шёл второй поезд, если расстояние между городами 664 км?
2. Найди значения выражений:
86 ∙ (727 216 : 604 + 2018) – 181 708 =
41кг 120г  – 39кг 280г =
3. Реши уравнения:
45 ∙ х + 72 = 207
(у – 7) : 184 = 46
4. Длина прямоугольника 12 см, а ширина  на 4 см меньше. Найдите периметр и площадь прямоугольника. Найдите площадь квадрата, имеющего такой же периметр.
5. В вазу с яблоками сначала положили 15 груш, а затем половину всех этих фруктов переложили в пакет. После этого в вазе осталось 18 фруктов. Сколько яблок было в вазе сначала? 
Запиши решение и ответ.




Итоговая контрольная работа по математике в 1 классе (Школа России)
1вариант
1. Реши задачу.
Оля сделала 15 открыток. 4 открытки она подарила. Сколько открыток осталось у Оли?
2. Вычисли:
1 + 9 – 6 =                      19 – 10 =                     10 + 5 =
10 – 8 – 1 =                    17 – 7 =                       18 – 1 =
3. Начерти 2 отрезка. Длина первого – 8 см, а длина второго на 2 см короче.
4. Сравни:
15 * 5                        17 – 7 * 9 + 3               10 + 3 * 7 + 6
4  * 20                       20 – 10 * 6 + 8              5 + 5 * 15 – 10
5. На яблоне было 10 яблок. Садовник разрешил детям сорвать с яблони по 1 яблоку. На яблоне осталось 6 яблок. Сколько было детей?

Итоговая контрольная работа по математике в 1 классе (Школа России)
2вариант
1. Реши задачу.
В аквариуме было 14 рыбок. Трёх пересадили в другой аквариум. Сколько рыбок осталось?
2. Вычисли:
1 + 9 – 8 =                      17 – 10 =                     10 + 8 =
10 – 3 – 4 =                    15 – 5 =                       19 – 1 =
3. Начерти 2 отрезка. Длина первого – 7 см, а длина второго на 2 см длиннее.
4. Сравни:
13 * 3                        16 – 6 * 9 + 3               10 + 5 * 7 + 8
5  * 20                       20 – 10 * 5 + 8              5 + 5 * 16 – 10
5. На яблоне было 10 яблок. Садовник разрешил детям сорвать с яблони по 1 яблоку. На яблоне осталось 6 яблок. Сколько было детей?

Итоговая контрольная работа по математике во 2 классе (Школа России)
1вариант
1. Реши задачу.
В упаковке было 4 куска зелёного мыла, а белого в 2 раза больше Сколько кусков  мыла было в упаковке?
2. Вычисли:
6 ∙ 5 + 18  =                   24 : 8 + 49 =                     9 ∙ 5 – 30 : 5 =
25 + 6 ∙ 7 =                    83 – 50 : 5 =                     36 : 9 + 54 : 6 =
3. Начерти прямоугольник со сторонами 3см и 4см. Вычисли периметр этого прямоугольника.
4. Запиши в других единицах измерения:
23мм = …см…мм                                          90мм = …см
5см 7мм = …мм                                            8 см = …мм
5. На одной чашке весов лежит арбуз и стоит гиря в 3 кг, а на другой – две гири по 5кг. Весы в равновесии. Найдите массу арбуза. Сделай рисунок и запиши решение.

Итоговая контрольная работа по математике во 2 классе (Школа России)
2вариант
1. Реши задачу.
Во 2 классе 18 девочек, а мальчиков в 2 раза меньше. Сколько учеников во 2 классе?
2. Вычисли:
3 ∙ 9 - 18  =                   35 : 5 + 48 =                     7 ∙ 4 – 40 : 4 =
60 + 9 ∙ 4 =                   17 – 56 : 7 =                     72 : 8 + 6 ∙ 9 =
3. Начерти прямоугольник со сторонами 3см и 6см. Вычисли периметр этого прямоугольника.
4. Запиши в других единицах измерения:
45мм = …см…мм                                          40мм = …см
6см 5мм = …мм                                            6 см = …мм
5. На одной чашке весов лежит арбуз и стоит гиря в 3 кг, а на другой – две гири по 5кг. Весы в равновесии. Найдите массу арбуза. Сделай рисунок и запиши решение.



Итоговая контрольная работа по математике в 3 классе (Школа России)
1вариант
1. Реши задачу.
В ларьке было 23 ящика помидоров по 4 кг в каждом. 7 ящиков продали. Сколько килограммов помидоров осталось?
2. Вычисли:
123 ∙ 3 - 279  =                   276 ∙ 2 + 359 =
653 -64 ∙ 6 =                       129 + 2 ∙ 7 =                     
3. Периметр квадрата 24см. Найди длину одной стороны и вычисли его площадь.
4. Сравни:
3м 5см * 30дм 5мм                                          4м  * 408см
870 см * 10м                                                       6 см  * 550мм
5. В вазу с яблоками сначала положили 15 груш, а затем половину всех этих фруктов переложили в пакет. После этого в вазе осталось 18 фруктов. Сколько яблок было в вазе сначала? 
Запиши решение и ответ.

Итоговая контрольная работа по математике в 3 классе (Школа России)
2вариант
1. Реши задачу.
Собрали 18 ящиков винограда по 9 килограммов в каждом. 7 ящиков отправили в город. Сколько килограммов винограда осталось?
2. Вычисли:
236 ∙ 3 - 369  =                   129 ∙ 6 + 116 =
756 -79 ∙ 8 =                       327 + 3 ∙ 16 =                     
3. Периметр квадрата 32см. Найди длину одной стороны и вычисли его площадь.
4. Сравни:
4м 6см * 40дм 6мм                                          6м  * 603см
[bookmark: _GoBack]560 см * 50дм                                                    8 см  * 780мм
5. В вазу с яблоками сначала положили 15 груш, а затем половину всех этих фруктов переложили в пакет. После этого в вазе осталось 18 фруктов. Сколько яблок было в вазе сначала? 
Запиши решение и ответ.

